



EcoCortec® - Prva hrvatska tvornica bioplastike dobila ISO 9001 i ISO 50001 certifikat!



Ponosni smo najaviti da je u hrvatskoj tvornici EcoCortec®, najsvremenijem proizvođaču bioplastike u Europi uspješno proveden ISO 9001 i ISO 50001 certifikacijski audit. Nakon nekoliko mjeseci priprema i završnih radnji tvornica je sada u procesu certificiranja. EcoCortec® je jedna od prvih tvrtki u Hrvatskoj koja je certificirana prema normi za povećanje energetske učinkovitosti ISO 50001.

Ovi certifikati će omogućiti optimiziranje poslovanja EcoCortec®-a i dodatno povećati konkurentnost tvornice u njenom poslovanju na globalnom tržištu. Sustav upravljanja kvalitetom osigurat će da se sve aktivnosti u tvornici temelje na maksimalnoj učinkovitosti, sigurnosti i kvaliteti.

Certifikacijski audit je provelo je društvo TÜV Croatia, tvrtka kćer svjetski poznate TÜV NORD grupe. TÜV NORD je globalni lider u tehnološkim uslugama te u području tehničke inspekcije, certifikacije sustava i mnogim drugim područjima a djeluje putem svojih ureda u više od 80 zemalja svijeta.

ISO 50001 za cilj ima povećanje energetske učinkovitosti. U namjeri da se smanje troškovi energije ali isto tako zaštititi okoliš, trajna optimizacija sustava upravljanja energijom danas je jedan od ključnih čimbenika razvitka uspješnog poslovanja gospodarskih subjekata. Provođenje ove norme omogućuje optimizaciju potrošnje energije, smanjuje se emisija CO2 i učvršćuje svijest zaposlenika o važnosti očuvanja okoliša.





ISO 9001 je sustav upravljanja kvalitetom a postao je prepoznatljiv znak tvrtki koje u svom poslovanju posebnu pozornost posvećuju kvaliteti svojih proizvoda i usluga.



EcoCortec® specijaliziran je za proizvodnju folija prema Cortecovoj inovativnoj tehnologiji hlapljivih inhibitora korozije te nudi kupcima kompletne usluge konfekcioniranja, ekstrudiranja i tiskanja.



Vlasnik tvornice Boris Mikšić ispred ureda tvrtke **EcoCortec®** u Zagrebu

Tvornica smještena u srcu Baranje sa uredom u Zagrebu bilježi odlične rezultate i kontinuirani rast prodaje sa povećanjem od 18% u odnosu na 2013 godinu. Svoje proizvode izvozi u Europu i Aziju a zbog uspješnog poslovanja tvornica se konstantno širi i povećava svoje kapacitete. Zbog sve veće potražnje stalno raste i broj zaposlenih kao i razvoj novih mehanizama koji će omogućiti još bržu i efikasniju isporuku kupcima.

Osnivač i vlasnik EcoCorteca Boris Mikšić ne krije svoje zadovoljstvo poslovanjem tvornice u njegovoj domovini: "Puno puta sam rekao kako je EcoCortec® odličan pokazatelj da Hrvatska može biti konkurentna i uspješno plasirati svoje proizvode svugdje u svijetu, naši dobri rezultati daju nam još jači vjetar u leđa te imamo velikih planova za budućnost".

